Aplicaciones fisicas

Consideremos un alambre cuya forma coincide con la de una curva C, imagen de un camino regular

—

a: [a,b] — R2 Si §(z,y) es la densidad en cada punto del alambre:

= Masa

M:/C(S(x,y) ds

= Momento estatico:
e respecto del eje & M, = [,y 6(x,y) ds
e respecto del eje y M, = [,z 6(x,y) ds
= Coordenadas del centro de masa:

T = y =

=| =

M,
M
= Momento de inercia respecto a una recta L:

I, = /ch(x,y) d(z,y) ds

siendo d la distancia de un punto (x,y) del alambre a la recta L.

Consideremos un alambre cuya forma coincide con la de una curva C, imagen de un camino regular

—

a: [a,b] — R3. Si §(z,y, 2) es la densidad en cada punto del alambre:

= Masa

M = /5(:1c,y,z) ds
c

» Momento estatico:

e respecto del plano yz M, = fca: d(z,y,2) ds
e respecto del plano zz M,. = [,y 6(z,y,2) ds
e respecto del plano zy M, = [,z d(z,y, z) ds

s Coordenadas del centro de masa:

,_Myz ,_M:pz ,_Mxy
Y YT M T M

= Momento de inercia respecto a un eje L:

I, = /dz(x,y, 2) 8(x,y, 2) ds
C

siendo d la distancia de un punto (z,y, z) del alambre al eje L.



Consideremos una placa plana que tiene la forma de una regién D contenida en R?, y sea 6(z,y)

M= [ [ 8(0.9) dady

D

la densidad en cada punto de la placa

s Masa

= Momento estatico:
e respecto del eje v M, = [[y d(x,y) dzdy
D

e respecto del eje y M, = [[z §(x,y) dedy
D

» Coordenadas del centro de masa:

=|=

_ M,
= YT

= Momento de inercia respecto a una recta L:

I, = //d2 d(z,y) dedy
D

siendo d la distancia de un punto de la placa a la recta L.

Consideremos un sélido que tiene la forma de una regiéon K contenida en R3, y sea 6(z,y, 2) la

M = / / / §(z,y, 2) dedydz

densidad en cada punto del sélido.

» Masa

= Momento estatico:
e respecto del plano yz M, = [[[z 6(x,y, 2) dedydz
K
e respecto del plano zz M,, = [[[y 6(x,y, ) dadydz
K

e respecto del plano xy M,, = [[[z é(z,y, z) dedydz
K

» Coordenadas del centro de masa:
Myz Mzz sz

M YT M T M

T =

= Momento de inercia con respecto a un eje L:

I = ///d2 d(z,y,z) dedydz
K

siendo d la distancia de un punto (z,y, z) del sélido al eje L.



Consideremos una chapa que tiene la forma de una superficie S contenida en R?, y sea 6(z, y, 2)

M://5(x,y,z) is

S

la densidad superficial de masa.

= Masa

= Momento estatico:
e respecto del plano yz M,, = [[z d(x,y, z) dS
S
e respecto del plano vz M,, = [[y d(z,y,z) dS
s

e respecto del plano vy M,, = [[ 2z d(z,y,2) dS
5

s Coordenadas del centro de masa:

Myz _ Mzz sz
M YT M

T =

= Momento de inercia con respecto a un eje L:

]L://d2 o(z,y,z) dS
S

siendo d la distancia de un punto (x,y, z) de la superficie al eje L.



